

Anunț

Apel privind re-lansarea procesului de selecție a unui ONG/asociație/fundație din domeniul mediului de afaceri, care să facă parte din viitorul Comitet de Monitorizare al Programului Interreg V-A România-Ungaria, în calitate de observator

În perioada de programare 2014-2020, România și Ungaria vor beneficia de asistență financiară comunitară nerambursabilă pentru dezvoltarea de programe și proiecte, prin încurajarea cooperării și schimbului de bune practici între regiunile Uniunii Europene.

Din această perspectivă, România și Ungaria participă împreună la un program de cooperare transfrontalieră: Programul Interreg V-A România-Ungaria.

Având în vedere cerințele impuse de reglementările în vigoare, Comitetul de Monitorizare al Programul INTERREG V-A România-Ungaria trebuie să fie format din organisme/structuri din domenii care se așteaptă să primească finanțare prin Program și reprezentanți ai ONG/asociații/fundații.

Comitetul de Monitorizare are rolul de a monitoriza Programul prin evaluarea implementării și progresului privind atingerea obiectivelor sale.

Pentru a asigura un cadru transparent de colaborare instituțională, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice organizează re-lansarea procesului de selecție a unui ONG/asociație/fundație care va face parte, în calitate de observator, din viitorul Comitet de Monitorizare al Programului Interreg V-A România-Ungaria.

Organizațiile interesate sunt invitate să transmită scrisorile de intenție privind participarea ca observator în Comitetul de Monitorizare, însoțite de documentele menționate în "Elemente principale procedurale privind re-lansarea selecției pentru un ONG/asociație/fundație în domeniul mediului de afaceri, care urmează să participe în Comitetul de Monitorizare al Programului INTERREG V-A România-Ungaria, în calitate de observator", până la data de 20.11.2015, ora locală 16.00.

Pentru mai multe detalii:

- Elemente principale procedurale privind re-lansarea selecției pentru un ONG/asociație/fundație în domeniul mediului de afaceri, care să participe în Comitetul de Monitorizare al Programului INTERREG V-A România-Ungaria, în calitate de observator;
- Grila de evaluare a aplicațiilor;
- Programul INTERREG V-A România-Ungaria (www.mdrap.ro/dezvoltare-regionala/-4970/-7572/-1369 și <http://2014.huro-cbc.eu/en/>).